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Развитие физических качеств у лыжников – гонщиков 13-14 лет в подготовительном периоде : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Круговых Кристина Алексеевна, науч. рук. Андрющенко А.А. - Старый Оскол, 2017. - 64 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
91. Кубышкина Надежда Дмитриевна.
Устаревшие слова как функциональные единицы художественного текста: лексико-сематический аспект (на примере текста романа А.Н. Толстого «Петр Первый») : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Кубышкина Надежда Дмитриевна , науч. рук. Шубина Н.Г. - Старый Оскол, 2017. - 56 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
92. Кудинова Каролина Александровна.
Концепция пространства и времени в романе М.А. Булгакова «Мастер и Маргарита» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Кудинова Каролина Александровна , науч. рук. Смелковская М.Ю. - Старый Оскол, 2017. - 59 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
93. Кудинова Светлана Юрьевна.
Формирование культуры здоровья младших школьников на уроках русского языка : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Кудинова Светлана Юрьевна , науч. рук. Рождественская Р.Л. - Старый Оскол, 2017. - 71 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
94. Кузьмина Анастасия Игоревна.
Англоязычные заимствования в современном немецком языке : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Кузьмина Анастасия Игоревна, науч. рук. О.Н. Прхорова. - Старый Оскол, 2017. - 68 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
95. Куринских И.В.
Формирование основ безопасного поведения на дороге у детей старшего дошкольного возраста на основе применения электронных образовательных ресурсов : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / И.В. Куринских, науч. рук. Сыроватская Т. А. - Старый Оскол, 2017. - 134 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
96. Кутепова Наталия Ивановна.
Ономастические единицы как функциональные компоненты художественного текста (на примере произведений Л. Кассиля) : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Кутепова Наталия Ивановна , науч. рук. Н.Г. Шубина . - Старый Оскол, 2017. - 56 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
97. Кучумов Сергей Александрович.
Методика совершенствования передачи мяча двумя руками сверху волейболистами 14-15 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Кучумов Сергей Александрович, науч. рук. Рыльский С.В. - Старый Оскол, 2017. - 62 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
98. Левченко Ирина Александровна.
Тема Пушкина в творчестве М.И. Цветаевой : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Левченко Ирина Александровна , науч. рук. Смелковская М.Ю. - Старый Оскол, 2017. - 74 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
99. Леонова Татьяна Владимировна.
Прагматические аспекты функционирования фразеологических единиц с компонентом-зоонимом в русском и английском языках : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Леонова Татьяна Владимировна, науч. рук. И.В. Чекулай. - Старый Оскол, 2017. - 67 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
100. Литвинова Татьяна Юрьевна.
Реализация преемственности в содержании эстетического воспитания младших школьников : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Литвинова Татьяна Юрьевна, науч. рук. Каротовская Л.В. - Старый Оскол, 2017. - 59 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
101. Лобарева С.Ф.
Психолого-педагогические особенности системы физического воспитания детей старшей группы в контексте образовательной программы «детство» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / С.Ф. Лобарева, науч. рук. Бабичева Р.И. - Старый Оскол, 2017. - 62 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
102. Лукина Ю.Ю.
Применение мотивационных тренингов в процессе формирования спортивной мотивации у боксёров на этапе начальной подготовки : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Ю.Ю. Лукина, науч. рук. Головко С.И. - Старый Оскол, 2017. - 37 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
103. Лунева С.Е.
Воспитание патриотических чувств старших дошкольников через проектную деятельность в процессе взаимодействия педагогов и родителей : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / С.Е. Лунева, науч. рук. Доценко Л.И. - Старый Оскол, 2017. - 67 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
104. Мазуренко Оксана Алексеевна.
Формирование читательской самостоятельности младших школьников во внеурочной работе с детской книгой : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Мазуренко Оксана Алексеевна, науч. рук. Рождественская Р.Л. - Старый Оскол, 2017. - 88 с. - 44.03.01 Педагогическое образование . - Профиль Начальное образование. 
105. Макеева Нина Александровна.
Формирование читательских умений младших школьников на уроках литературного чтения при изучении художественных произведений : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Макеева Нина Александровна, науч. рук. Рождественская Р.Л. - Старый Оскол, 2017. - 86 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
106. Малахов Евгений Борисович.
Методика развития координационных способностей у юных футболистов 8-10 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Малахов Евгений Борисович, науч. рук. Воронков А.В. - Старый Оскол, 2017. - 37 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
107. Малахова Дарья Витальевна.
Использование арт-терапевтических приемов на уроках английского языка при реализации ФГОС второго поколения в начальной школе : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Малахова Дарья Витальевна, науч. рук. Н.И. Костина. - Старый Оскол, 2017. - 73 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
108. Маслова Е.С.
Развитие эмоциональной отзывчивости у детей старшего дошкольного возраста средствами театрализованной деятельности : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Е.С. Маслова, науч. рук. Шитова Н.В. - Старый Оскол, 2017. - 83 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
109. Мерзикина О.С.
Адресный подход в реализации образовательной области «физическое развитие» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / О.С. Мерзикина, науч. рук. Бурая Л.В. - Старый Оскол, 2017. - 60 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
110. Мингалеева Анастасия Алексеевна.
Развитие специальной силовой выносливости у стрелков-пистолетчиков учебно-тренировочных групп : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Мингалеева Анастасия Алексеевна, науч. рук. Чернышов В.Т. - Старый Оскол, 2017. - 56 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
111. Михайлюкова.
Методика формирования основ экологической культуры у детей дошкольного возраста в рамках занятий «окружающий мир» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Михайлюкова, науч. рук. Телицына Г.В. - Старый Оскол, 2017. - 60 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
112. Михалева О.Л.
Возрастосообразный и интегративный подходы во взаимодействии с детьми старшего дошкольного возраста : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / О.Л. Михалева, науч. рук. Степанова Т.И. - Старый Оскол, 2017. - 61 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
113. Мишина Евгения Александровна.
Концептуальные доминанты прозы В.М. Гаршина: проблемы языковой репрезентации : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Мишина Евгения Александровна, науч. рук. Семененко Н.Н. - Старый Оскол, 2017. - 78 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
114. Молькова Л.А.
Развитие мотивации к школьному обучению у детей старшего дошкольного возраста в условиях образовательной деятельности ДОО : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Л.А. Молькова, науч. рук. Шитова Н.В. - Старый Оскол, 2017. - 70 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
115. Мортина Светлана Анатольевна.
Смысл «возможность», система языковых средств и способов его репрезентации в современном русском языке : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Мортина Светлана Анатольевна , науч. рук. Нагорный И.А. - Старый Оскол, 2017. - 87 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
116. Мухина Т.В.
Работа с младшими школьниками на уроке математики в процессе развития математической речи в процессе решения текстовых задач : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Т.В. Мухина, науч. рук. Палашева И.И. - Старый Оскол, 2017. - 82 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
117. Немков Вадим Александрович.
Методика развития силовой выносливости самбистов 18-20 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Немков Вадим Александрович, науч. рук. Воронков А.В. - Старый Оскол, 2017. - 63 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
118. Нестеренко Ирина Николаевна.
Развитие нравственного сознания у младших школьников в процессе образовательной деятельности : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Нестеренко Ирина Николаевна, науч. рук. Разинкова Л.Н. - Старый Оскол, 2017. - 96 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
119. Нестерова Наталья Ивановна.
Женские образы в «лейтенантской прозе» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Нестерова Наталья Ивановна, науч. рук. Смелковская М.Ю. - Старый Оскол, 2017. - 66 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
120. Никитина В.В.
Специфика работы дошкольного образовательного учреждения с полными и неполными семьями : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / В.В. Никитина, науч. рук. Степанова Т.И. - Старый Оскол, 2017. - 73 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
121. Никулина Лариса Николаевна.
Методика формирования эстетических компетенций младших школьников в рамках предмета «Окружающий мир» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Никулина Лариса Николаевна, науч. рук. Телицына Г.В. - Старый Оскол, 2017. - 71 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
122. Осмоловская Елена Эдуардовна.
Способы передачи юмора в рассказах Дж. К. Джерома : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Осмоловская Елена Эдуардовна, науч. рук. А.В. Самарин. - Старый Оскол, 2017. - 64 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
123. Павлова Марина Константиновна.
Английский юмор в романах П. Вудхауса : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Павлова Марина Константиновна, науч. рук. А.В. Самарин. - Старый Оскол, 2017. - 73 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
124. Пакулова Татьяна Владимировна.
Формирование выразительности речи младших школьников на уроках русского языка (на материале синонимов и антонимов) : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Пакулова Татьяна Владимировна, науч. рук. Еременко О.И. - Старый Оскол, 2017. - 84 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
125. Папян Армине Арменовна.
Английский молодёжный сленг и особенности его функционирования (на материале художественных фильмов, песен и романа Дж.Д. Сэлинджера «Над пропастью во ржи») : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Папян Армине Арменовна, науч. рук. О.В. Прохорова. - Старый Оскол, 2017. - 68 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
126. Перцева С.П.
Формирование навыков общения у детей раннего возраста в процессе игровой деятельности : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / С.П. Перцева, науч. рук. Доценко Л.И. - Старый Оскол, 2017. - 69 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
127. Печенкина Наталия Андреевна.
Методика развития силовой выносливости у старшеклассниц на уроках физической культуры : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Печенкина Наталия Андреевна, науч. рук. Воронков А.В. - Старый Оскол, 2017. - 43 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
128. Пименова Светлана Викторовна.
Проектирование учебной деятельности младших школьников в условиях реализации федерального государственного образовательного стандарта начального общего образования : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Пименова Светлана Викторовна, науч. рук. Разинкова Л.Н. - Старый Оскол, 2017. - 58 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
129. Пискунова Т.Г.
Формирование коммуникативной компетентности у заикающихся детей дошкольного возраста в процессе игровой деятельности : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Т.Г. Пискунова, науч. рук. Сыроватская Т.А. - Старый Оскол, 2017. - 81 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
130. Пичугина Анастасия Андреевна.
Использование мотивационных вербальных и невербальных средств в процессе обучения младших школьников иноязычному общению : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Пичугина Анастасия Андреевна, науч. рук. И.Е. Белогорцева. - Старый Оскол, 2017. - 60 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
131. Поволяева Екатерина Александровна.
Методика развития скоростно-силовых способностей девочек 9-10 лет, занимающихся волейболом : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Поволяева Екатерина Александровна, науч. рук. Воронков А.В. - Старый Оскол, 2017. - 50 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
132. Покидова Д.С.
Работа по культуре речи в процессе изучения глагола в начальной школе : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Д.С. Покидова, науч. рук. Демичева В.В. - Старый Оскол, 2017. - 68 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
133. Полупанов Алексей Николаевич.
Развитие скоростно-силовых качеств футболистов 12-14 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Полупанов Алексей Николаевич, науч. рук. Кадуцкая Л.А. - Старый Оскол, 2017. - 58 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
134. Попкова Мария Константиновна.
Лингвокультурологические и лексико-семантические особенности бытовой лексики в произведениях Н.В. Гоголя (на материале текстов цикла «Вечера на хуторе близ Диканьки») : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Попкова Мария Константиновна, науч. рук. Шубина Н.Г. - Старый Оскол, 2017. - 57 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
135. Прокудина Марина Николаевна.
Лексико-семантические особенности вербальных единиц диалектного языка в говоре села Монаково Старооскольского района Белгородской области (на примере свадебной лексики) : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Прокудина Марина Николаевна, науч. рук. Шубина Н.Г. - Старый Оскол, 2017. - 60 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
136. Проскурина Алла Владимировна.
Повышение качества учебной деятельности младших школьников посредством использования дидактических игр : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Проскурина Алла Владимировна, науч. рук. Разинкова Л.Н. - Старый Оскол, 2017. - 77 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
137. Пташник Денис Андреевич.
Определение влияния комплекса легкоатлетических упражнений на физическое состояние детей старшего школьного возраста : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Пташник Денис Андреевич, науч. рук. Воронков А.В. - Старый Оскол, 2017. - 48 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
138. Пустовалова Жанна Николаевна.
Античные мотивы в лирике русских и английских романтиков : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Пустовалова Жанна Николаевна , науч. рук. Лазуткина О.А. - Старый Оскол, 2017. - 92 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
139. Рукавицын Александр Александрович.
Сравнительная характеристика эффективности методик, влияющих на увеличение результативности в движении «жим штанги лёжа на скамье» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Рукавицын Александр Александрович, науч. рук. Головко С.И. - Старый Оскол, 2017. - 48 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
140. Рындина Евгения Геннадиевна.
Фитнес как средство коррекции веса тела и функционального состояния женщин 30-45 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Рындина Евгения Геннадиевна, науч. рук. Собянин Ф.И. - Старый Оскол, 2017. - 51 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
141. Рязанова Юлия Федоровна.
Лексико-семантические особенности и стилистические характеристики англоязычных заимствований в русском языке : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Рязанова Юлия Федоровна , науч. рук. Шубина Н.Г. - Старый Оскол, 2017. - 68 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
142. Саакян Зинаида Арменовна.
Методика физической подготовки футболисток 18-25 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Саакян Зинаида Арменовна, науч. рук. Воронков А.В. - Старый Оскол, 2017. - 40 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
143. Сапарова Гозел Мухаммедоразовна.
Формирование познавательной активности младших школьников при изучении английского языка посредством использования видео-уроков УМК Биболетовой М.З. (на примере работы в 3-4 классах МАОУ СОШ №40 г. Старый Оскол Белгородской области) : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сапарова Гозел Мухаммедоразовна, науч. рук. Белогорцева И.Е. - Старый Оскол, 2017. - 64 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
144. Сапарова Мерджен Мухаммедоразовна.
Юмор и способы его передачи на английском языке на материале произведений Марка Твена и Джона Стейнбека : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сапарова Мерджен Мухаммедоразовна, науч. рук. И.В. Чекулай. - Старый Оскол, 2017. - 59 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
145. Сафонова Л.Н.
Формирование предпосылок УУД у детей старшего дошкольного возраста посредством применения технологии «Ситуация» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Л.Н. Сафонова, науч. рук. Доценко Л.И. - Старый Оскол, 2017. - 93 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
146. Сверчкова Ольга Васильевна.
Художественное своеобразие творчества Н.М. Карамзина : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сверчкова Ольга Васильевна, науч. рук. Смелковская М.Ю. - Старый Оскол, 2017. - 67 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
147. Семибратченко Екатерина Леонидовна.
Концепция мира и человека в романах В.Л. Набокова «Приглашение на казнь» и Фр. Кафки «Процесс» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Семибратченко Екатерина Леонидовна , науч. рук. Лазуткина О.А. - Старый Оскол, 2017. - 48 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
148. Сергеева И.В.
Развитие социального интеллекта у детей дошкольного возраста в условиях реализации образовательной программы «Вдохновение» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / И.В. Сергеева, науч. рук. Шитова Н.В. - Старый Оскол, 2017. - 83 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
149. Синяков Александр Сергеевич.
Развитие скоростно-силовых способностей школьников 14-15 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Синяков Александр Сергеевич, науч. рук. Рыльский С.В. - Старый Оскол, 2017. - 46 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
150. Сиротина Татьяна Олеговна.
Уровневая дифференциация в личностно-ориентированном обучении младших школьников математике : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сиротина Татьяна Олеговна, науч. рук. Николаева Е.А. - Старый Оскол, 2017. - 67 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
151. Скоробогатых О.А.
Сенсорное развитие детей раннего возраста посредством дидактических игр в условиях дошкольной образовательной организации : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / О.А. Скоробогатых, науч. рук. Доценко Л.И. - Старый Оскол, 2017. - 55 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
152. Сокол Маргарита Станиславовна.
Формирование у младших школьников навыка чтения «про себя» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сокол Маргарита Станиславовна, науч. рук. Еременко О.И. - Старый Оскол, 2017. - 60 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
153. Солдатенко Вера Ивановна.
Методика формирования интелелктуально-творческих компетенций младших школьников при выполнении практических работ по предмету «Окружающий мир» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Солдатенко Вера Ивановна, науч. рук. Телицына Г.В. - Старый Оскол, 2017. - 51 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
154. Стрекозова Юлия Алексеевна.
Применение здоровьесберегающих технологий на занятиях по физической культуре в ДОУ с детьми 5-7 лет : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Стрекозова Юлия Алексеевна, науч. рук. Собянин Ф.И. - Старый Оскол, 2017. - 55 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
155. Стяжкина Елена Валериевна.
Развитие гибкости у мальчиков 6-7 лет, занимающихся акробатикой : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Стяжкина Елена Валериевна, науч. рук. Чернышов В.Т. - Старый Оскол, 2017. - 62 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
156. Суконникова О.А.
Интегрированные формы здоровьесберегающих технологий в деятельности дошкольных образовательных организаций : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / О.А. Суконникова, науч. рук. Шитова Н.В. - Старый Оскол, 2017. - 91 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
157. Супряга А.И.
Взаимодействие специалистов ДОО по сохранению и укреплению здоровья детей : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / А.И. Супряга, науч. рук. Доценко Л.И. - Старый Оскол, 2017. - 64 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
158. Сухачева Евгения Николаевна.
Формирование коммуникативной культуры младших школьников на уроках русского языка (на материале местоимения) : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сухачева Евгения Николаевна, науч. рук. Еременко О.И. - Старый Оскол, 2017. - 77 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
159. Суязова Дарья Сергеевна.
Использование проектной методики для формирования коммуникативной компетенции на уроках английского языка на старшем этапе обучения : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Суязова Дарья Сергеевна, науч. рук. Н.И. Костина. - Старый Оскол, 2017. - 61 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
160. Сырова.
Воспитание патриотических чувств у детей дошкольного возраста на примере событий Великой Отечественной войны : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Сырова, науч. рук. - Старый Оскол, 2017. - 40 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
161. Терехова Н.Л.
Эстетическое воспитание старших дошкольников на материале народных традиций Белгородской области : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Н.Л. Терехова, науч. рук. Сыроватская Т.А. - Старый Оскол, 2017. - 69 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
162. Тихонова Анастасия Вячеславовна.
Значение и смысл русских фразеологизмов в аспекте тематического анализа : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Тихонова Анастасия Вячеславовна, науч. рук. Семененко Н.Н. - Старый Оскол, 2017. - 63 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
163. Ткаченко Анна Александровна.
Обучение говорению на уроках английского языка на начальном этапе обучения в условиях реализации ФГОС нового поколения : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Ткаченко Анна Александровна, науч. рук. Н.И. Костина. - Старый Оскол, 2017. - 69 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Иностранный язык (первый, второй). 
164. Толмачева Эльвина Геннадиевна.
Функционально-семантическое своеобразие эмоционально-экспрессивной лексики в языке художественного произведения (на примере цикла рассказов И.А. Бунина «Темные аллеи») : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Толмачева Эльвина Геннадиевна, науч. рук. Шубина Н.Г. - Старый Оскол, 2017. - 56 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
165. Томенко Наталия Борисовна.
Формирование логических универсальных учебных действий младших школьников в процессе изучения синтаксиса простого предложения : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Томенко Наталия Борисовна, науч. рук. Яковлева Т.В. - Старый Оскол, 2017. - 73 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
166. Труфанова В.Я.
Формирование нравственных качеств личности дошкольников средствами интерактивных технологий : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / В.Я. Труфанова, науч. рук. Шитова Н.В. - Старый Оскол, 2017. - 101 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
167. Утицких Надежда Анатольевна.
Воспитательная работа с младшими школьниками по формированию трудолюбия : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Утицких Надежда Анатольевна, науч. рук. Сыроватская Т.А. - Старый Оскол, 2017. - 75 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
168. Ушаков Денис Андреевич.
Лексико-семантические и функциональные особенности заимствованной лексики в произведениях Н.В. Гоголя : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Ушаков Денис Андреевич , науч. рук. Шубина Н.Г. - Старый Оскол, 2017. - 60 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
169. Федосеенков Дмитрий Витальевич.
Методика физической подготовки юных дзюдоистов 7-8 лет на основе применения специализированных игровых комплексов : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Федосеенков Дмитрий Витальевич, науч. рук. Андрющенко А.А. - Старый Оскол, 2017. - 55 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
170. Фелькер Татьяна Николаевна.
Мир Греции в творчестве русских символистов : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Фелькер Татьяна Николаевна , науч. рук. Машукова Д.А. - Старый Оскол, 2017. - 58 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
171. Фетисов Владимир Викторович.
Методика развития координационных способностей юных лыжников группы начальной подготовки : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Фетисов Владимир Викторович, науч. рук. Собянин Ф.И. - Старый Оскол, 2017. - 52 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Физическая культура. 
172. Филоненко В.Н.
Формирование первоначальных картографических компетенций младших школьников на уроках «Окружающий мир» : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / В.Н. Филоненко, науч. рук. Телицына Г.В. - Старый Оскол, 2017. - 66 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Начальное образование. 
173. Фильчакова Ирина Николаевна.
Духовный реализм художественного мира И.С. Шмелёва : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Фильчакова Ирина Николаевна, науч. рук. Смелковская М.Ю. - Старый Оскол, 2017. - 68 с. - 44.03.05 Педагогическое образование . - Профиль Русский язык и литература . 
174. Фиськова Л.А.
Развитие ценностно-смыслового понимания старшими дошкольниками образов народной игрушки : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Л.А. Фиськова, науч. рук. Степанова Т.И. - Старый Оскол, 2017. - 70 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
175. Флусова Н.Н.
Речевое развитие детей подготовительной к школе группы на материале фольклорной сказки (по примерной общеобразовательной программе «От рождения до школы») : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Н.Н. Флусова, науч. рук. Кознова О.А. - Старый Оскол, 2017. - 86 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
176. Фомина Виктория Николаевна.
Роль музыки в романах И.С. Тургенева : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / Фомина Виктория Николаевна , науч. рук. Машукова Д.А. - Старый Оскол, 2017. - 61 с. - 44.03.05 Педагогическое образование. - Профиль Русский язык и литература . 
177. Фролова И.И.
Эмоционально-коммуникативные аспекты развития языковых и творческих способностей дошкольников : Выпускная квалификационная работа : Электронный ресурс / И.И. Фролова, науч. рук. Кознова О.А. - Старый Оскол, 2017. - 65 с. - 44.03.01 Педагогическое образование. - Профиль Дошкольное образование. 
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